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Předmluva

Tento dokument (EN 1417:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 145 Stroje pro zpracování
plastů a pryže, jejíž sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2015 udělit status národní normy, a to buď
vydáním iden-
tického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu, je
nutno zrušit nepozději do června 2015.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 1417:1996+A1:2008.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice EU.

Vztah ke směrnici EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu.

Oproti EN 1417:1996+A1:2008 byly provedeny následující podstatné technické změny:



rozlišení mezi velkými, středními a malými míchacími dvouválci;●

pro míchací dvouválce vybavené bezpečnostní vypínací tyčí povinné automatické oddělení;●

úrovně vlastností bezpečnostních částí řídicích systémů specifikované podle EN ISO 13849-1:2008;●

zjednodušení definice úhlu zastavení;●

byl zohledněn technický vývoj v oblasti bezpečnostních zařízení, například světelné clony, umístění●

ochranných krytů s blokováním;
doplněny požadavky nouzového zastavení;●

doplněna nebezpečí způsobená elektromagnetickým rušením;●

doplněn předpis pro testování hluku.●

V souladu s vnitřními předpisy CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska,
Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka,
Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Tento dokument je normou typu C, jak je definováno v EN ISO 12100:2010.

Strojní zařízení a odpovídající rozsah nebezpečí, nebezpečných situací a událostí, jsou uvedeny
v předmětu této normy.

Pro stroje, které byly konstruovány a vyrobeny podle ustanovení této normy typu C, mají ustanovení
této normy typu C přednost před ustanoveními ostatních norem, jestliže se tato ustanovení normy
typu C liší od ustanovení uvedených v normách typu A nebo B.

1 Předmět normy

Tato evropská norma se vztahuje na veškerá významná nebezpečí, nebezpečné situace a události
týkající se míchacích dvouválců na zpracování pryže a/nebo plastů, pokud jsou používány podle svého
určení a za podmínek nesprávného použití, které je rozumně předvídatelné výrobcem (viz kapitola 4).

Tato evropská norma zahrnuje míchací dvouválce, jak jsou definovány v 3.1.

Tato evropská norma se nezabývá konstrukcí lokálního odsávacího ventilačního systému, který může
být
nezbytný u specifických využití stroje, a výrobci nejsou známy.

Tato evropská norma neplatí pro míchací dvouválce vyrobené před datem jejího vydání.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


